



„...Twoje zdrowie jest dla nas ważne...”

99-200 Poddębice, ul. Mickiewicza 16, tel. 43/828 82 50, fax 43/828 82 55  
www.nzozpcz.pl, e-mail: sekretariat@nzozpcz.pl

Poddębice, dn. 09.01.2019 r.

Wszyscy zainteresowani  
postępowaniem

PCZ/ZP/  /2019

Dotyczy: „Dostawa 4 ambulansów typu „C” dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”.

PCZ/ZP/3331/S/2018

#### Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z art. 38 ust. 1a oraz art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedź na pytanie dotyczące postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Dostawę 4 ambulansów typu „C” dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:

Pytanie 1. W związku z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 19 oraz modyfikacją SIWZ z dnia 10.12.2018 r. prosimy o ujednoczenie załącznika nr 2 do SIWZ (Formularz cenowy oraz parametry techniczne) w pkt 145 w poz. *Transporter noszy głównych*. W punkcie tym znajduje się zapis, iż dokumenty dopuszczające do stosowania na terenie Polski, zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych z dnia 20.05.2010 r. i aktami wykonawczymi do ustawy należy dołączyć do oferty, natomiast w pkt VI.5 ppkt 8 wskazano, iż Zamawiający wezwie do złożenia powyższego dokumentu Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona. W związku z powyższym porosimy o ujednoczenie powyższych zapisów.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż w Formularzu cenowym oraz parametrach technicznych – Załącznik nr 2 do SIWZ w pkt. 145 nastąpiła omyłka pisarska. Postanowienia pkt. VI.5 ppkt 8 SIWZ oraz odpowiedź nr 19 z dnia 10.12.2018 r. są obowiązujące. Dokumenty dopuszczające zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych, o których mowa w załączniku nr 2 do SIWZ będą wymagane na wezwanie Zamawiającego.

W związku z powyższym przy wypełnianiu Formularza cenowego oraz parametrów technicznych – Załącznik nr 2 do SIWZ w pozycji 145 proszę o wykreślenie słów „Dołączyć do oferty dokumenty do stosowania na terenie Polski, zgodnie z Ustawą o wyrobach medycznych z dnia 20.05.2010 roku i aktami wykonawczymi do ustawy”.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Wiceprezes Zarządu

lek. med. Urszula Marjańska